

## NLM region nord

Møte i regionstyret 19.10.20 19.00- 21.00

*Møte på nett*

Til stede: Øivind Sjøreng, Vidar Søyland Pettersen, Even Petter Olsen, Katrine Gran Andersen, John Olav Enoksen, Ragnar Falch Gundersen, Johanne Sæleset, Anne Christine Viste (1.v)

Fra adm.: Øivind Ruud Kringstad, Kari Synnøve Nord-Varhaug, Kristin Bakeng Olufsen

Vidar innledet møte med Guds Ord og bønn.

## Protokoll

### **Sak 37/20 Godkjenning av innkalling og saksliste**

**Vedtak:** Innkalling og sakliste godkjennes med to tilleggspunkt under orienteringssaker.

### **Sak 38/20 Godkjenning av protokoll fra møte 05.09.2020**

**Vedtak:** Protokollen godkjennes.

### **Sak 39/20 Budsjett 2021**

**Vedtak:** Budsjettet godkjennes slik det foreligger.

### **Sak 40/20 Kandidater for styrene til Skoghus, Karalaks og Soltun**

Regionstyret utnevner styremedlemmer til styret for Skoghus, ett styremedlem med personlig varamedlem i styret for Karalaks og har fått delegert ansvaret for å utnevne styremedlemmer for Soltun Soldatheim.

**Vedtak:** Styrekandidater spørres etter forslag som framkom i møtet.

### **Sak 41/20 Regnskapsrapport**

**Vedtak:** Regnskapsrapport pr. 31.08.20 tas til orientering.

### **Sak 42/20 Forslag til møteplan for regionstyrets møter vårsemesteret**

**Vedtak:** Møteplan for vårsemesteret 2021:

15. februar (nettmøte), 10. april i Tromsø og 29. mai i forbindelse med regionkonferansen.

**Sak 43/20 Regionens HMS-arbeid**

I og med at en forsvarlig drift av regionens arbeid også inkluderer HMS-arbeid, orienteres regionstyret om det pågående HMS-arbeidet og planene for dette.

**Vedtak:** Saken tas til orientering.

**Sak 44/20 Orienteringer**

1. Personalorienteringer v/Øivind RK.
2. Kåre Holta reiser til Etiopia som vikarlærer vårhalvåret 2021.
3. Øyvind Gundersen har sagt opp sin kontrakt, og reiser ikke til Japan høsten 2021.
4. Planer for vurdering av regionkonferansen 2021. Vi håper og regner med å kunne si noe endelig i møtet i februar.
5. Det blir fellesmøte med BUR lørdag 5. desember. En workshop på 1,5t planlegges for å få godt utbytte av dette.
6. Nye normallover for forsamlinger. Regionstyret har mottatt forslaget mens det var under arbeid på e-post. Nå foreligger det som vedtatt i hovedstyret.
  - a. Normallover NLM menighet vedtatt 04092020 Vedlegg 6
  - b. Normallover NLM menighet med eldsteråd 04092020 Vedlegg 7
  - c. Veiledning normallover NLM menighet Vedlegg 8
7. Øivind Søreng, Vegard Svensen og Øivind Ruud Kringstad deltar på NLMs rådsmøte 20.-22. november. Menighetstenkning og strukturendring i NLM er særlig på agendaen for møtet.
8. Protokoller
  - a. BUR referat
    - i. 29.09. 2020 Vedlegg 9
  - b. Protokoll Heimly bhg
    - i. 2 Vedlegg 11
    - ii. 3 Vedlegg 12
    - iii. 4 Vedlegg 13
  - c. Gjenbruk Tromsø 20.08.2020 Vedlegg 15
  - d. Gjenbruk Finnsnes 21.09.2020 Vedlegg 14
  - e. Referat Finnsnes misjonsforsamling 17.08.20 Vedlegg 16

**Vedtak:** Saken tas til orientering.